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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 
FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS REALIZADA EM 014 DE MARÇO DE 2023.

Aos quatorze dias de março de dois mil e vinte e três, às 11 horas e trinta e minutos, iniciou a reunião
extraordinária da Congregação do IFCH, sob a Presidência da Diretora Geral do Instituto, a Profa. Dra.
Edila Arnaud Ferreira Moura. PRESENTES OS CONGREGADOS: Diretora Adjunta do IFCH, Profa.
Aline Beckmann de Castro Menezes; vice-diretor da Faculdade de Psicologia, Prof. Cézar Romeu de
Almeida Quaresma; Diretor da Faculdade de Filosofia, Prof. Dr. Damião Bezerra Oliveira; vice-diretora
da Faculdade de Ciências Sociais, Profa. Dra. Katiane Silva; Diretora da Faculdade de Geografia e
Cartografia, Profa. Dra. Benedita Alcidema C. dos S. Magalhães, Diretor da Faculdade de História, Prof.
Dr. Márcio Couto Henrique; Cooordenadora do PPGSA, Profa. Dra. Tânia Guimarães Ribeiro;
Coordenador do PPGEO, Prof. Dr. Marcio Douglas B. Amaral.  OS REPRESENTANTES

Prof. Dr. Eder Mileno Silva de Paula, FGC; Prof. Dr. Pedro José Tótora da Glória,DOCENTES: 
FACSFAPSI; Profa. Dra. Andrea Bittencourt. Jocilene CostaOS REPRESENTANTES TÉCNICOS: 
Wanzeler, FAHIST; Wanessa Pragana de Oliveira, CPGA; Antônio Carlos da C. Villas, PPGA.
Constatada a viabilidade do acesso online, a senhora Presidente cumprimentou os presentes e iniciou a
reunião seguindo a Pauta única a seguir: PEDIDO DE AFASTAMENTO DO PAÍS para participação
como membro da Comissão Externa Permanente de Aconselhamento Científico do Centro de
Humanidades (CHAM) da Universidade Nova de Lisboa, de reuniões científicas com os grupos de
investigação do CHAM e das jornadas de trabalho do CHAM e da Conferência no Âmbito do Seminário
Permanente de Estudos Amazônicos no período de 25/03/2023 a 01/04/2023, com ônus limitado., 

 Faculdade de História. Processo/SIPAC: 23073.012756/2023-48  Prof. Dr. Rafael Ivan. Interessado:
Chambouleyron.  Profa. Dra. Andrea Bittencourt Pires Chaves. A senhora relatora exarouRelatora:
parecer favorável, considerando que a presença do professor Rafael Ivan Chambouleyron na
Universidade Nova de Lisboa e na Universidade de Açores oferece ocasião para o estreitamento de
relações internacionais envolvendo a UFPA. EM VOTAÇÃO, O PARECER FOI APROVADO PELA
CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a ser tratado, a Profa. Edila

encerrou a reuniãoArnaud agradeceu a presença de todos e  às onze horas e cinquenta e minutos. Para
constar, eu, Maria Edileuza Paes dos Santos, Secretária Executiva do IFCH, lavrei a presente Ata, que
depois de lida e submetida à aprovação, será por mim subscrita e assinada por quem de direito.
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